

Őexcellenciája
Park Geun-hye asszony,
a Koreai Köztársaság elnöke

Szöul

Tisztelt Elnök Asszony!

Magyarország és a Koreai Köztársaság 2014. február elsején ünnepli a két ország közötti diplomáciai kapcsolatok felvételének huszonötödik évfordulóját. Ebből az alkalomból a magyar nép és a magam nevében legjobb kívánságainkat küldöm Önnek és a koreai népnek.

A negyedszázaddal ezelőtti történelmi lépés időben egybeesett a magyarországi rendszerváltoztatás kezdetével, és annak egyik jelképes elemévé vált. Az országaink közötti kapcsolatrendszer kiépítése már a kezdetektől fontos lehetőségeket kínált a demokratikus fejlődés útját választó Magyarország számára.

Nagy öröm számomra, hogy az elmúlt huszonöt év eredményeként értékes együttműködés jött létre a Koreai Köztársaság és Magyarország között. Értékeink közösek, a világ kihívásait hasonlóan ítéljük meg, és mindketten készek vagyunk kivenni részünket azokból a nemzetközi, illetve nemzetek feletti erőfeszítésekből, amelyek jobba és biztonságosabbá, vagy éppen környezettudatosabbá próbálják tenni világunkat. Kapcsolataink fontos pillérét képezi az a kereskedelmi és befektetési tevékenység, amelynek keretében számos koreai vállalat szavazott bizalmat a magyar gazdasági környezetnek. Nagy jelentőséget tulajdonítok az emberek közötti kapcsolatok élénkülésének, az egymás kultúrája iránti fokozódó érdeklődésnek is, amely a két ország további közeledésének legbiztosabb záloga. Biztosíthatom, hogy a két nép közti barátság alapján magyar részről a jövőben is folyamatosan keressük majd az országaink közötti együttműködés bővítésének a lehetőségeit.

Mindezek fényében nagy örömmel fogadnám, ha következő európai utazása során Elnök Asszony Budapestre is ellátogatna, mert ez lehetővé tenné, hogy személyesen is véleményt cserélhessünk a magyar–koreai viszony továbbfejlesztéséről.

Engedje meg, hogy felelősségteljes munkájához sok sikert, a koreai népnek pedig békét és további eredményeket kívánjak.

Budapest, 2014. január 22.

Tisztelettel:


Áder János